

2020年5月27日

株 主 各 位

会 社 名 住友理工株式会社  
代表者名 社長 松井徹  
(コード：5191、東証・名証第1部)  
問合せ先 法務部長兼広報IR部長 日比野伸哉  
(TEL. 052-571-0280)

(訂正) 第132期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

本日、2020年5月27日に発送いたしました当社「第132期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第132期定時株主総会招集ご通知」には、下記訂正内容は反映しております。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 27 ページ

(6) 重要な親会社および子会社の状況等 ②重要な子会社の状況

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線部分)

(訂正前)

会 社 名	所在地	資本金	当社グループ の議決権比率	主要な事業内容
SumiRiko Poland Sp. z o. o.	ポーランド マウオポルスカ県	百万ポーランドズロチ <u>295</u>	77.06	自動車用防振ゴムの 製造および販売

(訂正後)

会 社 名	所在地	資本金	当社グループ の議決権比率	主要な事業内容
SumiRiko Poland Sp. z o. o.	ポーランド マウオポルスカ県	百万ポーランドズロチ <u>32</u>	77.06	自動車用防振ゴムの 製造および販売

※「第131期定時株主総会招集ご通知」にも同様の誤記がございましたので、併せて訂正しております。

以 上